
Общественный совет при министерстве спорта и молодежной политики Кировской области 

ПРОТОКОЛ № 2
заседания   Общественного совета при министерстве спорта и молодежной политики Кировской области  
от 09.04.2019 г. 

Присутствовали:
Члены общественного совета (ОС):  председатель ОС ГУСЕЙНОВ Элунур Шамистан оглы, заместитель ОС ПОСПЕЛОВ Егор Андреевич, секретарь ОС САВЧЕНКО Татьяна Александровна, АНИСИМОВА Нина Дмитриевна, ГРУХИН Александр Владимирович, ЛАБАЗАНОВ Заирбек Гаджиевич, КРУТИКОВ Сергей Александрович, ТЕРЕХОВ Николай Петрович, ТИМОШЕНКО Игорь Викторович, ЩЕЛЧКОВ Александр Валентинович
Кононов Константин Юрьевич

Приглашенные: 
· Представители министерства спорта и молодёжной политики Кировской области: Алексеев Денис Александрович, заместитель министра, Назарова Юлия Ивановна, начальник отдела организационной, информационной, кадровой и правовой работы, 
Сон Евгения Владимировна, заместитель начальника отдела государственной политики в сфере физической культуры и спорта, Шестакова Кристина Сергеевна, главный специалист – эксперт отдела государственной политики в сфере физической культуры и спорта, Чашникова Анастасия Алексеевна, ведущий специалист-эксперт отдела организационной, информационной, кадровой и правовой работы, Данюшенкова Елена Владимировна, директор КОГБУ «Центр развития туризма Кировской области».
· Президенты и представители спортивных федераций Кировской области: спортивная акробатика, прыжки на батуте, настольный теннис, конный спорт, волейбол, шашки, спортивно-прикладное собаководство, плавание, рукопашный бой, радиолюбители, смешанное боевое единоборство, стилевое карате, фигурное катание на коньках, художественная гимнастика, баскетбол, самбо, хоккей с мячом, конькобежный спорт, тхеквондо, лыжные гонки – 2 чел, спортивная борьба - (всего 22 чел).

Повестка дня:  
1. Совместная работа и варианты взаимодействия общественного совета с региональными общественными спортивными федерациями Кировской области. 	
2. Механизмы информирования о деятельности федераций для оперативного освещения мероприятий и обмена материалами своей деятельности через: 
- официальные сайты федераций (новостной раздел);
- СМИ;
- группы в социальных сетях (vkontakte, Facebook, twitter).	
3.	Грамотность спортивных текстов.
4.	Обсуждение вопроса о создании на электронном носителе
«Банка данных истории развития спорта в КО». 	 
5.	Программа «Спорт и личность».  
6.	О плане проведения мероприятий в честь года самбо в России 
и популяризации самбо в регионе.
7.	Информация о состоянии спортивных объектов Кировской области 
- в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 6 марта 2015 г. N 202 "Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов спорта и формы паспорта безопасности объектов спорта"  
- о СЕРТИФИКАЦИИ ОБЪЕКТОВ СПОРТА.
8.	Разное.
	
По первому вопросу выступил Гусейнов Э.Ш.  с обращением к спортивным федерациям о совместной работе и вариантах взаимодействия общественного совета с региональными общественными спортивными федерациями Кировской области.
По второму и третьему вопросу слушали  Савченко Т.А.
Была подготолена презентация, где были приведены цифры и факты  о пропаганде спорта в СССР и возможностях настоящего времени.   Спортивные федерации были мотивированы к активному использованию интернет как средство пропаганды. Приводились доводы о необходимости создания групп в социальных сетях для оперативного и достоверного размещения материала, что даёт возможность  охвата широкой аудитории.
На сегодняшний день многие спортивные федерации не достаточно уделяют внимание пропаганде спорта, не используют современные ресурсы, не имеют группы общения в социальных сетях. Часто в текстах о спорте и в разговорной речи допускаются ошибки.  По этой теме был предложен раздаточный	 материал и показана презентация о грамотности написания спортивных текстов, правильном произношении и ударений в словах. 

Выступали:
Елена Владимировна, директор КОГБУ «Центр развития туризма Кировской области». Предложила материалы и контакты  для  приглашения СМИ 
на  мероприятия.

Постановили:
В октябре провести анализ работы спортивных федераций по улучшению  вопроса пропаганды спорта.
Информацию принять к сведению. 
По четвёртому вопросу слушали  Грухина Александра Владимировича о бережном  сохранении и сборе материалов истории развития видов спорта, традиций и актуальности создании на электронном носителе «Банка данных истории развития спорта в Кировской области».
 Обсуждение вопроса
Выступали:  Поспелов Егор Андреевич,  Алексеев Денис Александрович о возможности создания в Википедии раздела «История развития спорта в Кировской области».  Для чего нужно активизировать работу всей спортивной общественности по этому вопросу.  

По пятому вопросу слушали Савченко Т.А.
Всех участников встречи пригласили на программу «Спорт и личность»,  с «Заслуженным мастером спорта России»   многократной чемпионкой мира,  Европы,   России по ледолазанию МАРИЕЙ ТОЛОКОНИНОЙ.
Выданы пригласительные на 16 апреля, в 16:00 в Музейно-выставочный центр «На  Спасской»,  (адрес: ул. Спасская, 15).

По шестому вопросу
О плане проведения мероприятий в честь года самбо в России и популяризации самбо в регионе выступал представитель федерации самбо Кировской области Кононов Константин Юрьевич.
Самбо в Кировской обл. занимается 750 спортсменов в возрасте от 5 до 50 лет. В честь года самбо в России и с целью пропаганды спорта в плане развития самбо проводились и планируются следующие мероприятия:
· Участие в показательных выступлениях на традиционном празднике «Звёзды Вятского спорта».
· Шествие в День Победы 9 мая к Вечному огню. Кононов К.Ю. пригласил поддержать эту акцию участников заседания.
· Делегирование спортсмена-самбиста в Грецию для восхождения на гору Олимп с флагами Кировской области и Всероссийской федерации самбо.
· Проведение мастер-классов и открытых занятий в День физкультурника на открытых площадках гор. Кирова.
· Участие в 30 стартах различного уровня в соответствии с календарём соревнований.
· В честь 60-летия в 2019 году Кировской федерации самбо, 16 ноября, в день Всероссийского самбо планируется проведение большого спортивного праздника.
Постановили:
Информацию принять к сведению.

По седьмому вопросу Информация о состоянии спортивных объектов Кировской области - в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 6 марта 2015 г. N 202 "Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов спорта и формы паспорта безопасности объектов спорта"  
- о СЕРТИФИКАЦИИ ОБЪЕКТОВ СПОРТА слушали Алексеева Дениса Александровича.

Выступали: представители спортивных федераций задавали вопросы о том, как решить проблему с внесением объекта спорта в Реестр и как правильно распределить   ответственность за безопасность при проведении соревнований и мероприятий. 
П.Э. Шабалин поделился опытом проведения чемпионата мира по ледолазанию в 2019 году и подготовки спортивного объекта в соответствии с требованиями постановления №353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».      
Согласно ст. 20 Федерального закона от 4 декабря 2007 года №329-Ф3 «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», Постановления Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований» на организатора спортивного мероприятия возлагается ответственность за обеспечение безопасности спортивного соревнования, организаторы физкультурных или спортивных мероприятий несут ответственность за их организацию и проведение, обеспечивают меры общественного порядка и общественной безопасности.

Постановили: Просить работников министерства спорта и молодёжной политики провести дополнительные разъяснения со всеми заинтересованными лицами по мере обращения по данной теме.
 
Председатель Общественного совета        	          ГУСЕЙНОВ Э.Ш.			 
Секретарь 		                                                             САВЧЕНКО Т.А							         
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