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Кировское областное государственное казенное учреждение социального обслуживания «Кирово-Чепецкий реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями» предлагает на рассмотрение кандидатуру Жданова Дмитрия Михайловича в качестве кандидата на присуждении знака «Общественное признание» в 2020 году в номинации «Преодоление». Дмитрий Михайлович при рождении перенес детский церебральный паралич, вследствие чего стал инвалидом. 
Дмитрий Михайлович родился 22.05.1989 года в городе Кирово-Чепецке Кировской области. В 2007 году окончил МОУ СОШ С УИОП № 12 города Кирово-Чепецка. 
Дмитрий Михайлович в 2012 году закончил с отличием «Московский Государственный Гумантирно-Экономический институт» по специальности «Экономика. Управления персонала».  
В 2014 году с отличием была закончена магистратура «Адаптивный спорт» на кафедре «Теории и методики Адаптивной физической культуры» Российского Государственного Университета Физической Культуры Спорта Молодёжи и Туризма (ГЦИОЛИФК), а так же защищена магистерская диссертация по теме «Трудовая реабилитация детей и подростков с детским церебральным параличом средствами адаптивной физической культуры».  
Во время учебы проявлял социальную активность и волонтерскую деятельность.  Постоянно входил в органы студенческого самоуправления. Со второго курса проявлял себя во многих активностях. Неоднократно становился Лауреатом и Дипломантом в различных конкурсах студенческого творчества в составе вокально-хорового ансамбля «Гармония». Несколько раз коллектив признавался победителем Международного фестиваля творчества инвалидов «Жизнь безграничных возможностей».   Автор и реализатор проектов по социокультурной реабилитации студентов с нарушениями опорно-двигательного аппарата. В ходе реализации проектов, студенты с инвалидностью посещали музеи, концерты, выставки. Доброй традицией, заложенной Дмитрием Михайловичем и продолжающейся по сей день, является посещение студентами ВУЗа Пасхального богослужения в Храме Христа Спасителя. Во время обучения, при непосредственном участие Дмитрия, в институте проходили творческие вечера с деятелями культуры нашей страны. Гостями таких вечеров становились актеры Сергей Безруков, Борис Смолкин, Елена Захарова, народная артистка РСФСР Валентина Илларионовна Талызина и многие другие. Данная деятельность была представлена на факультетских и общеинститутских  научно-практических студенческих конференциях.
 
Адаптивными видами спорта Дмитрий Михайлович начал заниматься с первого курса. Принимал участие в различных соревнованиях. Профессиональную спортивную подготовку начал с секции фехтования на колясках, а затем перешел в секцию бочча, где под руководством чуткого тренера Заслуженного мастера спорта, Отличника физической культуры и спорта России Зинаиды Валерьевны Емлиной не раз становился призером различных соревнований.  За все время Дмитрий принял участие более чем в 50 соревнования и разным видам спорта различного уровня. Самыми значимыми среди своих успехов Дмитрий Михайлович считаем второе личное место в Кубке России 2010 года, а так же второе командное место на Традиционном фестивале инвалидного спорта «Парафест 2018» по бочча. Так же имеет награды в соревнованиях по армспорту, дарсту, дисциплинах легкой атлетики и другим.  
При обучении в магистратуре, являлся волонтером Детского Центра физической реабилитации и спорта при  Всероссийском научно-исследовательском институте физической культуры (ВНИИФК) город Москва. В 2012 году был приглашен профессором д.м.н. Батышевой Т.Т. стать членом Национальной ассоциации экспертов по проблемам в области детского церебрального паралича и сопряженных заболеваний. На сегодняшний день Дмитрий является единственным представителем данной ассоциации в нашем регионе. Дмитрий Михайлович, является автором публикации в сборнике научных статей междисциплинарного научно-практического конгресса с международным участием «Детский церебральный паралич и другие нарушения движения у детей» в 2013 году. 
В 2014 году успешно проявил свои волонтёрские навыки на XI зимних паралимпийских играх в городе Сочи. За большой вклад в проведение Паралимпийских игр награжден Благодарственным письмом Автономная некоммерческая организация (АНО) «Агентство по проведению церемоний открытия и закрытия игр».   

С 2014 года работает в КОГКУСО «Кирово-Чепецком реабилитационном центре для детей и подростков с ограниченными возможностями» в должности программиста. С 2016 года первым в области стал развивать паралимпийский вид спорта – бочча.  
 
Проект по развитию бочча «Бочча Кировская область», автором которого был Дмитрий Михайлович, стал победителем Всероссийского конкурса молодежных проектов в 2018 году, организованного Федеральным агентством по делам молодежи (Росмолодежь). Проект включал 4 городских и 3 областных мероприятия. Было проведено 50 часов тренировочных занятий и привлечено 50 волонтеров. В мероприятиях приняло участие более 500 человек – это дети-инвалиды и их семьи, молодые инвалиды, волонтеры, а так же здоровые свертники, благодаря этому проект стал инклюзивным.

Его   усилия   на   спортивных   тренировках   приносят   заметные   результаты. Воспитанники Дмитрия Михайловича регулярно занимают призовые места как на районных, так и на областных соревнованиях.  
 
Благодаря регулярным занятиям бочча в Кировской области 2019 году был создан совместный клуб детей и родителей, с целью общения, обмена опытом и решения своих повседневных проблем.

 
Дмитрий Михайлович еженедельно на бесплатной основе проводит занятия с детьми и взрослыми. 

 
Команда Кировской области принимала участие в соревнованиях различного уровня. В 2016 году команда Кировской области стала победителем Всероссийского фестиваля по бочча в городе Чайковском. Члены юниорской команды приняли участия в соревнованиях, которые проходили в городах Москва, Алекскин, Ижевск. Несколько детей смогли принять участие в учебно-тренировочных сборах, организованных тренерским штабом национальной сборной страны.
 
Часто ребята принимают участие в открытых занятиях и мастер-классах. В 2019 году основной состав юниорской сборной команды Кировской области проходил курс реабилитации в учреждении и провел мастер-класс по бочча для первых лиц области. С большим интересом включились в мастер-класс глава региона Васильев Игорь Владимирович и глава города Кирово-Чепецка Савина Елена Михайловна.  

Очень важно, что всеми полученными новыми знаниями о работе с детьми-инвалидами и детьми с ограниченными возможностями Дмитрий старается поделиться с коллегами. Так например, он является соавтором научной статьи Беспятых О. Ю., Попереков В. С., Овсянникова Е. Ю., Чащина Е. В., Жданов Д. М. Использование параолимпийского вида спорта бочча в физической реабилитации детей с поражениями опорно-двигательного аппарата // Научно-методический электронный журнал «Концепт». – 2019. – . – URL: http://e-koncept.ru/2019/0.htm.


Развитие дисциплины бочча, как вида спорта, повлекло за собой аккредитацию Кировского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация спорта лиц с поражением опорно-двигательного аппарата». Наличие аккредитации позволяет проводить официальные соревнования, присваивать спортивные разряды, взаимодействовать с органами государственной власти в сфере физической культуры и спорта.

Сейчас Дмитрий Михайлович является секретарем областной федерации. Как отмечает руководитель федерации Кошкин Андрей Михайлович: «Дмитрий активно участвует в деятельности федерации. Проводит   большую   работу   по   пропаганде здорового образа жизни. Использует для оздоровления  организма детей в теплое   время   занятия   на свежем   воздухе.   Много   внимания   уделяет  развитию двигательных умений и навыков. Формирует у учащихся навыки самостоятельности. Регулярно проводит индивидуальную работу с детьми.

 
Как   член  федерации отвечает   за   развитие   волонтерства   и   добровольчества. Благодаря его деятельности   на   всех   спортивных   мероприятиях   активное   участие принимают волонтеры. Для работы с волонтерами он повышает свои   знания,   участвуя   в   семинарах   и   форумах. Дмитрий Михайлович обладает большим набором компетенций, что позволяет ему всесторонне подходить к решению различных задач. Неоднократно получал благодарность от детей – воспитанников Дмитрия Михайловича и их родителей».
 
На протяжении последних лет Дмитрий является постоянным участником всероссийского конкурса «Доброволец России».  

 
В волонтерской деятельности большую роль играют личные качества добровольца. Волонтер Дмитрий Жданов ведет воспитательную, рекреационно-досуговую, оздоровительную работу, направленную на максимальную коррекцию отклонений в развитии и здоровье занимающихся, на устранение или возможно более полную компенсацию ограничений жизнедеятельности.  

Дмитрий Михайлович взаимодействуем со многими государственными и общественными организациями нашего региона. В рамках реализации проектов по развитию бочча Дмитрий Михайлович проводит мастер-классы в центре реабилитации «На Казанской», доме-интернате для престарелых и инвалидов города Кирово-Чепецка, Новомедянском психоневрологическом интернате. Большой интерес к бочча проявляют благотворительные фонды «Это чудо», «Наследие Вятки», а так же Кировская областная организация Всероссийского общества инвалидов и её структурные подразделения.

Дмитрий является героем одного из выпуска телевизионной программы «Фактор жизни». Данная программа выходить еженедельно на телеканале «ТВЦ» с участием экспертов в различных областях связанных с жизнедеятельностью людей с инвалидностью, а так же рассказывают о людях с инвалидностью, получивших высокую оценку общества. После выхода программы с участием Дмитрия, у жителей появился «живой пример», который стал ориентиром  для многих семей с детьми-инвалидами.

Многие люди с ограниченными возможностями нашей области знают Дмитрия Михайловича и обращаются к нему за различной помощью. Родители детей-инвалидов так же получают консультации по вопросам получения образования и трудоустройства своих детей. В 2016 году Дмитрий Михайлович принял участие в курсах повышения квалификации проректоров высших учебных заведений по вопросам инклюзиного образования в качестве эксперта.  
Благодаря такой работе около 10 молодых инвалидов из Кировской области смогли получить профессиональные навыки и начать трудовую деятельность.


Одно из последних мероприятий, в котором Дмитрий Михайлович принял активное участие, – Всероссийское голосование по внесение поправок в Конституцию Российской Федерации. В ходе волонтерской деятельности информировал граждан о поправках, помогал маломобильным гражданам на избирательном участке. Так же волонтеры информировали о волонтерском движении в нашей стране.   
 
За большой вклад в развитие гражданского общества Дмитрий Михайлович награжден несколькими наградами:
· Почётной грамотой КОГКУСО «Кирово-Чепецкий реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями», приказ №169 от 07.06.2018
· Лауреат Областной премий «Молодёжи Вятского края» распоряжение Правительства Кировской области от 27.06.2018 № 171 

· Лауреат Областной премии «Доброволец Вятского края 2019» в номинации «Доброволец-профессионал» Приказ министерства спорта и молодёжной политики Кировской области от 05.12.2019 № 283
· Благодарственное письмо главы муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области «За большой вклад в реализации программ по развитию и благоустройству родного города».
