Информация о деятельности
Гордеевой Марины Алексеевны

на соискание знака «Общественное признание»

в номинации «Вятка - моя забота»

Меня зовут Гордеева Марина Алексеевна, мне 27 лет, я коренной житель Первомайского микрорайона, города Слободского. В данный момент работаю инженером-экономистом на Муниципальном унитарном предприятии «Управляющая компания «Север» город Слободской.

По своей натуре я творческая личность. Сидеть на одном месте не могу, поэтому мне нравятся разные направления в творчестве. Мое основное хобби - цветы из ткани и шифона, очень нравится наряжать маленьких принцесс в красивые банты, заколки, повязки, недавно освоила мыловарение, в планах освоить свечеварение. 
Свою общественную деятельность я начала еще со школьной скамьи, организовывая различные мероприятия как для класса, так и для всей школы в частности. Студенческие годы прошли тоже активно - староста группы, член студенческого совета Кировского государственного колледжа строительства, экономики и права. 
Так как мне нравится общение с людьми, в 2013 году узнала о существовании Проекта по поддержке местных инициатив (ППМИ) при сотрудничестве Всемирного банка и областного бюджета. В 2013 году на базе многоквартирного дома, в котором проживаю, был создан Орган территориального общественного самоуправления (ОТОС) "Созвездие", в котором я являюсь председателем. Грамотно заполненная заявка, и в результате первая детская площадка в городе Слободском с современным и безопасным покрытием и первая современная детская площадка в Первомайском микрорайоне. После реализации данного проекта и началась моя общественная деятельность, но уже на городском и областном уровне. 
В Первомайском микрорайоне города Слободского, проживает 4300 человек, из них 1500 человек – несовершеннолетние, и каждый год мы выходим с инициативой благоустройства территории, участвуя в ППМИ: 
2014 г. 
- реализация проекта "Мечта нашего детства", устройство детской, спортивно-игровой площадки (Инициатор ОТОС "Созвездие"), 
- реализация проекта по ремонту участка дороги по ул.Боярская (инициатор первичная профсоюзная организация ОАО "Слободская спичечная фабрика "Белка"); 
2015 г. 
- реализация проекта по устройству детской площадки на площади Первомайского микрорайона (инициатор Общественная организация "Спас").
2016 г. 
- реализация проекта по асфальтированию тротуаров по ул. Слободская, от проходной спич. фабрики до ул. Вокзальная (инициатор Общественная организация "Спас"), 
- реализация проекта "Городок спорта" - ремонт спортивной коробки около домов 46 и 48 по ул. Слободская (Инициатор ОТОС "Возрождение"), 
- реализация проекта "Непоседы" - установка детского и спортивного оборудования около дома №7, по ул. Боярская (Инициатор ОТОС "Лада").
2017г. 

Проекты находятся на стадии проведения электронных аукционов по определению подрядчиков, для выполнения работ:
- «Хороший двор» - асфальтирование придомовой территории у дома 46 по ул. Слободской (Инициатор ОТОС "Радуга"),
- «ТРОТУАР МЕЧТЫ» - асфальтирование тротуаров по ул. Слободской от спичечной фабрики до ул. Городищенская (инициатор первичная профсоюзная организация ОАО "Слободская спичечная фабрика "Белка"),
- "Первомайская площадь" - Благоустройство площади в Первомайском микрорайоне (инициатор Общественная организация "Спас").

Приятно видеть, как на твоем примере учатся другие, учатся верить в победу, идти до конца и с успехом реализовывать задуманные проекты.  Да и не только видеть, но и помогать создавать что-то благое вокруг нас самих, ведь если не мы сами, то никто не сделает нашу жизнь лучше нас. 
В нашем микрорайоне расположен ботанический памятник природы регионального значения «Посадки кедра на Подчуршинской горе», которые были посажены рабочими меховой фабрики «Белка» в начале XX века по склонам высокого холма. Все благоустройство в микрорайоне направлено в первую очередь на повышение социальной, туристической значимости микрорайона в области в целом. К нам приезжают делегации из разных городов, чтоб забраться на этот холм, увидеть мощь градообразующих предприятий микрорайона - Меховая фабрика "Белка" и "Спичечная фабрика "Белка-Фаворит". Очень было стыдно показывать увядающий микрорайон, который поглотила рутинная работа, но от участия в ППМИ жизнь людей налаживается - новые детские площадки, тротуары, спортивные коробки - все это приводит к  поднятию эмоционального состояния населения. Даже со стороны стало видно, что Первомайский микрорайон это не забытая часть города Слободского, как считает большинство граждан, из-за отдаленности от центральной части города (7 км), а преображающийся «гадкий утенок».
Мною была оказана помощь общественным организациям (ОО) и ОТОС города Слободского в ходе организации заявок на конкурсный отбор в ППМИ, а так же разработке сметной документации для реализации проектов (на безвозмездной основе). Принимала участие в тренингах, проводимых при администрации города Слободского, по информированию населения о ППМИ, о правильности заполнения заявок на бумажном носителе и в группе "В контакте" https://vk.com/club122331419

В 2015 году я вошла в состав Общественной организации "Спас", деятельность которой направлена непосредственно на благоустройство Первомайского микрорайона, а так же на организацию праздничных мероприятий. Так членами Общественной организации "Спас" совместно с администрацией города Слободского за это время были организованы следующие праздничные мероприятия:
- «День молодежи 2016»,
- «Кроссфит»,
- «День Первомайского микрорайона 2016»,
- «День работников деревообрабатывающей промышленности»,
- «Новый год»,

- «Рождественские гуляния»,

- "Лыжная гонка - эстафета" среди ветеранов нашего микрорайона,
- «Жаркие проводы морозной зимы»,

- Торжественное мероприятие и праздничный концерт, посвященные 72-й годовщине Великой Победы.
В данный момент активно идет подготовка, разработка сценариев таких мероприятиям, как «День защиты детей», «День молодежи 2017», «День Первомайского микрорайона 2017».
В 2016 году мною была направлена заявка на участие в премии активных граждан «Я - Гражданин», к сожалению удалось попасть только в лонг-лист.
В 2017 году как председатель ОТОС «Созвездие» готовлю заявку на участие в общероссийском конкурсе «Лучший российский двор 2017» многоквартирного дома по адресу город Слободской переулок Новый, дом 3, учредитель конкурса -  некоммерческое партнерство «Национальный центр общественного контроля в сфере ЖКХ «ЖКХ Контроль» при поддержке Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ и государственной корпорации – Фонд содействия реформированию ЖКХ.
Ведется подготовка документации для участия во Всероссийском конкурсе проектов инициативного бюджетирования, организованный фондом Кудрина по поддержке гражданских инициатив, по проектам реализованным в рамках ППМИ на территории Первомайского микрорайона города Слободского.
В 2017 году я включена в состав общественной комиссии по сбору, оценке предложений и координации работы на территории города Слободского в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». 
В рамках данной программы 6 проектов Первомайского микрорайона вошли в число победителей и будут реализованы:
1. Места общего пользования:
- Устройство тротуара (ул. Кедровая, ул. Вокзальная) и входной группы МКДОУ д/с № 16 Первомайского микрорайона г. Слободского;

- Устройство детской, спортивно-игровой площадки в районе ул. Преображенская, Первомайский микрорайон г. Слободского;

2. Придомовые территории:
- Устройство парковки для автомобилей по адресу пер. Новый, д.3,

- Асфальтирование придомовой территории по адресу ул. Вокзальная, д.15,

- Асфальтирование придомовой территории по адресу ул. Городищенская, д. 42,

- Асфальтирование придомовой территории по адресу п. Межколхозстрой, д.1.

За свою активную деятельность награждена:
2014 год:
-  Благодарность Администрации города Слободского - за победу в конкурсе среди органов территориального общественного самоуправления "Единый дом, единый двор, единая улица - единый город", номинация "Активный членорганов ТОС, ТСЖ (ЖСК)";
2015 год:
- Благодарность от Информацинной газеты Первомайского микрорайона «Страна Лимония» - за активное участие в создании газеты, 
- Благодарность Администрации города Слободского - за помощь и содействие в реализации Проекта Поддержки Местных Инициатив в городе Слободском;
2016 год:
-  Свидетельство победителя в конкурсе «Лучший председатель органа ТОС 2016 года»,
-  Благодарность Администрации города Слободского  - за активную жизненную позицию и активное участие в общественной жизни среди молодежи Первомайского микрорайона, города Слободского в честь празднования Дня молодежи, 

-  Благодарность Администрации города Слободского - за участие в жизни города и реализацию проектов по поддержке местных инициатив, 

-  Грамота за участие ТОС «Созвездие» в конкурсе «Лучшее новогоднее оформление придомовой территории Первомайского микрорайона города Слободского»
- Почетная грамота Президиума Кировского областного комитета профсоюза работников жизнеобеспечения;
2017 год:

- Почетная грамота Президиума Кировского областного комитета профсоюза работников жизнеобеспечения.
На мой взгляд, любая общественная деятельность социально значима, так как направлена на улучшение качества жизни других людей. Сдвинуть людей с так называемой "мертвой" точки порой бывает не просто, не все хотят что-то менять. Приходится объяснять людям, что все возможно и реально. Конечно, бывают и негативные отклики, но все же, людей понимающих, что можно своими руками что-то изменить с каждым годом становится все больше и больше. 

Мне очень нравится выражение, которое мотивирует многих людей, которые сомневаются в своих возможностях - "Не бойтесь рисковать и остаться у разбитого корыта. Бойтесь просидеть у своего корыта всю жизнь и не сделать ничего, чтобы начать жить лучше" и для меня оно является некой мотивацией, девизом.
