Доклад
о деятельности общественного совета при государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Кировской области за 2017 год

Инспекция Гостехнадзора Кировской области многие годы является одной из лучших в Российской Федерации. Минсельхоз России распространяет для всех других субъектов страны методологические наработки Кировской инспекции по совершенствованию надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники. Так компьютерная программа по государственному учёту и регистрации поднадзорной техники, созданная в своё время в Кировской инспекции, признана лучшей и используется инспекциями других регионов России. 
		В результате системной многолетней работы Гостехнадзора области существенно возросла готовность техники при проведении государственных технических осмотров, снизилась аварийность при её эксплуатации.
Основная задача общественного совета состояла в координации деятельности с ИОГВ по решению насущных для ИОГВ и отрасли вопросов.  Членами совета рассматривалась и принята к сведению информация о текущей деятельности Государственной инспекции гостехнадзора Кировской области, в том числе по профилактике коррупционных правонарушений. Так же отмечено постоянное внимание правоохранительных органов к исполнению государственных полномочий государственными служащими инспекции. Замечаний у надзорных органов и у членов общественного совета по итогам работы Государственной инспекции гостехнадзора Кировской области в 2017 году нет. 
[bookmark: _GoBack] В ходе заседаний общественного совета кроме вопросов повестки обсуждались предложения по решению насущных для отрасли вопросов. Так в условиях существенного недофинансирования отрасли сельхозпредприятия области вынуждены оплачивать всё возрастающие расходы на электроэнергию (тариф на электроэнергию для сельхозтоваропроизводителей за 2017 год вновь увеличен на 10 % и составляет в среднем 7 рублей 58 копеек за киловатт/час. С 2010 года этот тариф увеличен более чем в два раза).  Из ответов (на наши обращения) регионального Энергосбыта и Минэнерго России следует неутешительный вывод: цена на электроэнергию не зависит от спроса на неё (хотя спрос важнейший рыночный фактор для формирования цен на товары). Цена формируется исходя из ежегодной индексации расходов энергетиков и обеспечения в тарифе требуемой маржи! Согласиться с этим невозможно. Работа с федеральными ОГВ продолжается.
Стоимость зимнего дизельного топлива в 2017 году достигла рекордных 48-49 тысяч рублей за тонну! Направлены обращения в федеральные ОГВ. 
 Кроме того направлено обращение  для проведения проверки действий должностных лиц Минтранса России, предпринимающих попытки «протащить» решение об увеличение ставки утилизационного сбора на тракторы и самоходные сельхозмашины (ставка утильсбора составляла 150 тыс.рублей) в обход позиции Минсельхоза России и общероссийских отраслевых союзов сельскохозяйственных товаропроизводителей. 
		По результатам наших обращений в федеральные ОГВ Правительством России отложены новые обязательные требования по испытаниям цистерн бензовозов и получению одобрения типа цистерн до 1 января 2019 года. 
		Кроме того добились рассмотрения в Минтрансе России вопроса об изменении правил выдачи разрешений на движение негабаритной техники сельскохозяйственных товаропроизводителей. Во взаимодействии с органами государственной власти Кировской области и ГИБДД прорабатывается этот вопрос на уровне области до его решения на федеральном уровне. 
		Общественный совет может и должен оказать содействие ИОГВ при решении вопросов деятельности ИОГВ, а так же  насущных для отрасли вопросов. При этом на результативность работы совета сказывается недостаток времени у членов совета и не всегда возможность у них системно выполнять дополнительную общественную нагрузку.
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