Региональная геоигра «По тылам фронтов…» в городе Кирове
«Геоигра 2018 "По тылам фронтов" - столько дней в мыслях и сердце только это. Исследование захватило нас с головой и унесло в далёкое прошло»
Региональная ГЕОигра  «По тылам фронтов…» объединила более 170 участников из разных школ города Кирова. Игра прошла в рамках межрегиональных топографических игр, проводимых Центром современных образовательных технологий при поддержке Министерства образования и науки Российской Федерации. Центр «Познание» выступал региональным организатором ГЕОигр в городе Кирове. 
Основная идея – актуализации внимания молодежи к подвигу советского народа в Великой Отечественной войне в процессе игровой деятельности с использованием современных картографических сервисов и средств коммуникации.
Игра представляла собой географически распределенный гибридный (сочетающий очные формы с дистанционными образовательными технологиями) проект, в ходе которого участники исследовали исторические объекты времён Великой отечественной войны 1941-1945 годов, оставляли геотеги и характеристики данных объектов в картографических сервисах социального интернета.
Актуальность содержания обусловлена потребностью в актуализации ценностных смыслов победы русского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, осмыслении роли тыла в Победе, сохранении исторической памяти. Актуальность технологии проведения игр связана с возрастающей ролью картографических компетенций, в том числе, ориентирования с применением системы спутниковой навигации, работы с картографическими онлайн сервисами.
Ученики образовательных учреждений города Кирова объединились в команды и прошли по памятным местам, связанными с Великой Отечественной войной. Это памятники, госпитали, эвакуированное оборонное предприятие, дом конструктора танка Т-34, Музей воинской славы и другие. 
Маршрут для каждой команды составлялся индивидуально и каждая новая точка становилась известной после считывания QR-кода и правильных ответов об исторических объектах. Каждая станция отмечалась ребятами в группе в соц. сети: https://vk.com/geo_kirov и отслеживалась организаторами по карте. В итоге все участники успешно справились с заданиями и прошли по всем заданным координатам. 
Такая установочная сессия проходила в активной форме – образовательного квеста. Для проведения образовательных квестов выбрана историческая часть города Кирова, на которой имеются объекты, связанные с историческими событиями жизни нашего тылового города во время Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. Заранее определился маршрут передвижения команд, по которому команды передвигались с помощью мобильного устройства с GPS-навигацией. Маршрут передвижения зафиксирован на онлайн-карте.
В каждой точке маршрута участники должны были выполнить задания:
· расшифровать QR-код задания;
· узнать название объекта;
· ответить на вопрос об истории объекта;
· сделать отметку на онлайн карте объекта.
· сделать фотографию объекта и разместить ее в сетевом сообществе проекта.
Партнерами мероприятия стали Музей воинской славы и региональное отделение ВОД «Волонтеры Победы». 
Следующим шагом стал дистанционный этап. 
Участники проекта Центра «Познание», пятиклассники 37 школы, заняли первое место в рейтинге российской ГЕОигры "По тылам фронтов" и выиграли призовую поездку на Эльбрус. 
В on-line этапе приняли участие 39 команд со всей России, каждая представила свою виртуальную экскурсию. Команда-победитель была определена по итогам оценки работ жюри с учетом результатов народного голосования. В ходе игры кировские ребята совместно с Центром "Познание" разработали виртуальную экскурсию по местам, которые связаны с жизнью нашего тылового города в годы Великой Отечественной войны, для этого посетили музей Воинской славы краеведческого музея, музей завода "1 Мая", музей Кировского драматического театра, музей фабрики "Весна", поработали в архиве, в читальном зале библиотеки им. А.И. Герцена. Экскурсия и информация о команде доступна по ссылке: http://itpoznanie.ru/geoigryi-marshrut-1  
Подготовленные материалы были размещены в рамках картографического сервиса проекта. Члены жюри оценивали размещаемые материалы с позиций соответствия содержания тематики проекта и достоверности представленной информации. Презентация результатов работы команд-участников были выполнены в форме виртуальной экскурсии по географическим объектам, нанесенным командой на общую карту. 
Организатор игр, Сергей Буланов, директор Центра современных образовательных технологий, отмечает, что это совместная победа и кировских игроков, и кировских координаторов проекта из Центра «Познание». В этом и есть патриотизм – всецело поддерживать своих, у кировчан это получилось отлично. Активно подключились к голосованию кировские порталы, радио, телевидение, журналы, неравнодушные жители города, победа Кировской области на всероссийских играх – это общая заслуга людей, голосовавших за ребят.
Продукты проекта: разработанный маршрут по историческим местам города Кирова, связанным с событиями Великой отечественной войной, карта маршрута, видеоролик. Все материалы размещены в открытом доступе http://itpoznanie.ru/geoigryi-marshrut-1. Разработанные материалы получили высокую оценку жителей города Кирова, оставлено более 50 комментариев, 600 «лайков», у видеоролика боле 900 просмотров.
[bookmark: _GoBack]Таким образом, региональный этап геоигр «По тылам фронтов» способствовал совершенствованию компетенций в области краеведения; знакомству с онлайн-сервисами; освоению на практике приёмов работы с картографическими сервисами интернета, установленными на мобильных устройствах; актуализации компетенций, связанных с работой в команде, IT-компетенции.
