Общественный совет при министерстве спорта и молодёжной политики Кировской области.


Информация на  ваше письмо от 23 марта 2018 г. № И-01-27-207 

Доклад о работе общественного совета
при министерстве спорта и молодёжной политики Кировской области
за 2017 год.

По плану работы общественного совета при министерстве спорта и молодёжной политики Кировской области (далее ОС) в 2017 году были определены основные направления деятельности совета. Все решения отражены в протоколах заседаний Совета. Для решения оперативных вопросов и по мере необходимости проводились    дистанционные совещания ОС. Подведён итог работы за 2016 год. Работа была проведена значимая, в том числе, по пропаганде спорта с участием всех членов ОС. Однако, несмотря на большую активную   работу общественного совета  в 2016 году деятельность ОС была признана не эффективной (письмо Общественной палаты Кировской области 
от 20 сентября 2017 г. № И-01-08-592). Указано на то, что ОС не уделяют должного внимания на освещение своей деятельности в СМИ.  
В целях освещения деятельности общественного совета в СМИ в начале года (январь 2017 г.), в течение года и в конце года (ноябрь 2017 г.) обсуждался  вопрос о возможности создания на  сайте министерства спорта и молодёжной политики Кировской области  раздела о работе «Общественного совета при министерстве спорта Кировской области».    Также рассматривался  вопрос о возможности   создания «Музея спорта Кировской области» на интернет–ресурсах. ОС было предложено провести совместное совещание с представителями спортивных федераций Кировской области для сбора и уточнения информации о развитии каждого  вида спорта в Кировской области и после обобщения материала, предусмотреть  создание виртуального музея в 2018 году. Министерство заверили ОС, что эти вопросы важны, но до сих пор не созданы возможности для освещения работы ОС на сайте министерства спорта и молодёжной политике и в группах социальных сетей.   
ОС вышел с ходатайством  перед министерством  (совещание 1 марта 2017 г.) о  проведении празднования 100-летнего юбилея М.Г. Исаковой.   Был разработан проект  плана мероприятий  к этой дате, где при поддержке министерства планировались встречи, презентации, просмотр фильмов, организация соревнований, мероприятий, выставок и др.  
Проводилась работа по формированию интереса населения к Всероссийскому физкультурно-спортивному комплексу «Готов к труду и обороне» (ГТО), а также по информации населения о центрах тестирования ГТО.
Рассмотрен «Порядок проведения независимой системы оценки качества работы организаций, оказывающих социальные услуги в сфере физической культуры и спорта на территории Кировской области». Утверждены:
- анкета по оценке качества данной работы учреждений;
- визуальные критерии оценки учреждения (Совещание от  04 апреля 2017 г.).
По инициативе ОС появился почетный знак ЗРФК Кировской области.  
01.11.17 г была заслушана информация «О переходе организаций дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности     (спортивных школ) на реализацию программ спортивной подготовки в Кировской области». Слушали Касьянову А.В. – заместителя директора КОГАУ ЦСП «Вятка-старт», инструктора-методиста по Кировской области организационно-методического управления ФГБУ «Федеральный центр подготовки спортивного резерва».
28.11.2017 г. Заслушивался вопрос о динамике развития базовых видов спорта за последние 3 года и перспективах развития отрасли физической культуры и спорта в Кировской области на 2018, 2019, 2020 гг. (Докладчик И.о. министра  Барминов Г.А.)
За отчётный период 2016-2017 гг. была проведена большая организационная работа  по активизации и значимости общественного совета при министерстве спорта и молодёжной политики. Членами ОС являются уважаемые специалисты и профессионалы своего дела. Однако 17.01.2017 г. на первом заседании    ОС  было заявлено о новом формировании ОС, изменении его  состава с 1 апреля 2017 года, в соответствии с дополнительными ожидаемыми  документами от Общественной палаты Кировской области.   После чего фактически 50% членов ОС потеряли интерес к данной общественной деятельности и практически прекратили свою работу в ОС. В связи с чем, не выполнены некоторые пункты плана работы ОС:  
· Организация работы по взаимодействию Общественного совета  с областным  Советом ветеранов спорта, с областными спортивными федерациями   Кировской области;
· Не проведён рейд по спортивным сооружениям и объектам с фотоотчётом «Две стороны медали»;
Недостаточно налажено взаимодействие ОС с министром спорта и молодёжной политики по вопросам реализации решений Совета. В связи с этим  ОС:
· Не принял участия в утверждении итогов областного смотра–конкурса за прошедший год;
· Не приняли участия в подведении итогов традиционного спортивного праздника «Звёзды вятского спорта»;
· Не нашёл поддержку по созданию экспертного совета по спорту при губернаторе Кировской области;
· Не нашла поддержку инициатива проведения цикла творческих встреч «СПОРТ и ЛИЧНОСТЬ»,   которая вызвала большой интерес у спортивной общественности нашей области.
В целях повышения эффективности деятельности по развитию физической культуры и спорта в Кировской области ОС при министерстве спорта и молодёжной политики Кировской обл. в дальнейшем готов  выступать в роли советника, консультанта, эксперта,  доносить мнение людей, озвучивать реальные проблемы, оценивать качество проводимых мероприятий, принимать в них участие через ПАРТНЁРСТВО с министерством.

Председатель общественного совета (2017 года)
при министерстве спорта и
молодёжной политики
Кировской области,
заслуженный работник физической культуры РФ
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