ОТЧЕТ
о работе Общественного совета при министерстве охраны окружающей среды Кировской области в 2019 году

В общественный совет при министерстве охраны окружающей среды Кировской области входят 23 человека. В 2019 году состоялось 5 заседаний общественного совета, протоколы заседаний размещены на сайте Общественной палаты Кировской области.
В 2019 году проводились совестные заседания и мероприятия в форме круглого стола Общественного Совета при министерстве охраны окружающей среды с Общественным Советом министерства образования, с комиссией по экологии ОП, с членами Координационного Совета по экологическому образованию.
26 июля на базе библиотеки им. А.И. Герцена проведено расширенное заседание Общественного Совета, в форме круглого стола,  совместно с комиссией по экологии ОП, с участием руководителей министерства охраны окружающей среды (Албегова А.В., Женихова О.В., Абашев Т.Э) и представителей ФГУП РосРАО (Корольков М.В., Плещенко Д.В., Хижная Н.В.). На заседании присутствовали журналисты Кировских СМИ, представители общественных организаций и формирований. Впервые на открытой площадке в рамках информационного обеспечения была представлена и обсуждена  концепция создания Межрегионального ПТК «Марадыковский». Зам.директора ФГУП РосРАО Корольков М.В. ответил на многочисленные вопросы участников круглого стола. Была принята резолюция и направлена в ФГУП РосРАО, Правительство региона.
18 октября на базе ВятГУ было проведено расширенное заседание комиссии по экологии ОП, Общественного Совета при министерстве охраны ОС, с приглашением руководства ряда министерств Правительства Кировской области (присутствовали Албегова А.В., Коев Н.П.,Черняев А.В.), учёных ВятГУ, членов экспертной группы ОП, журналистов СМИ, общественности, на котором представители ФГУП РосРАО показали презентацию проектов по созданию в регионе на базе бывшего ОУХО «Марадыковский» нового Межрегионального ПТК по утилизации и обезвреживанию отходов I и II классов опасности. С информацией по предполагаемым технологиям выступили Корольков М.В., Бродский В.А., Иванов К.Н., Ипатова-Арендт Марина, Тюкавин Г.А., Колесников В.А. Зам. директора ФГУП РосРАО Корольков М.В. ответил на большое количство вопросов и замечаний. Составлена резолюция и направлена в ФГУП РосРАО и Правительство региона. 
5 декабря с участием членов Общественного Совета министерства охраны ОС, комиссии по экологии ОП, учёных и участников I Всероссийского форума  «Утилизация и рециклинг отходов производства и потребления», в том числе представителей ФГУП РосРАО и членов Общественного Совета госкорпорации Росатом проведён круглый стол. На заседании круглого стола обсуждались вопросы правового характера, а также проблемы по обеспечению экологической безопасности. В работе круглого стола приняли участие министр охраны ОС Албегова А.В. (выступила с докладом), заместители министра Женихова О.В., Абашев Т.Э. Резолюция  по итогам круглого стола направлена в ФГУП РосРАО и в Правительство региона.
На гражданском форуме Общественной палаты Кировской области с участием членов общественного совета подготовлена и проведена секция «Сохранение природного наследия Вятки». Подготовлена резолюция по расширению заповедной территории в регионе, которая передана в министерство охраны окружающей среды.
Поддержан проект по созданию национального парка «Вятка», включенного в план мероприятий Федерального проекта «Сохранение биологического разнообразия и развитие экологического туризма».
 Обсуждено на заседании ОС и поддержано решение научно-технического совета министерства охраны окружающей среды о расширении границ памятника природы «Ульское болото» с приданием ему статуса природного заказника регионального значения. 
Члены ОС приняли участие в проведении экологической экспертизы по рекультивации свалки в п. Вахруши Слободского района.
Также ОС обсудил вопросы экологизации массовых мероприятий на территории Кировской области. В настоящее время при организации массовых мероприятий, проходящих на территории нашего региона, зачастую не учитываются «зеленые тенденции», существующие в мире. Поэтому на заседании сформирован ряд решений, позволяющих проводить праздники без вреда для природы. Например, к таким решениям может относиться внедрение раздельного сбора отходов на праздничных площадках, использование системы капшеринга (стаканчик под напитки на прокат), замена директивных субботников экологическими квестами.
Активист Анастасия Скурихина рассказала членам совета о проекте «Эко-соседи», который объединяет жителей многоквартирных домов (соседей) через совместное и взаимное обучение культуре раздельного сбора отходов с последующим решением общедомовых задач по благоустройству прилегающей территории. Суть проекта состоит в том, чтобы научить жителей многоквартирных домов раздельному сбору, собрать общее вторичное сырьё, реализовать и сделать благоустройство (озеленение) прилегающей к дому территории.
Обсудили члены совета внедрение системы «зеленых контрактов» в регионе для стимулирования производства экологически чистой продукции. Внедрение таких закупок позволит сформировать устойчивый спрос на товары из вторсырья, такие как полимер-песчаная плитка, покрытие из резиновой крошки, заборы из переработанного пластика. Такая практика позволит в значительной мере снизить добычу природных ресурсов и дать вторую жизнь отходам.
На заседании рассмотрена и одобрена Стратегия социально-экономического развития Кировской области до 2035 года. В рамках экологического направления предложено обеспечить соблюдение информационной открытости и доступности стратегии для населения. А также дополнительно внести рассмотрение проблемы снижения и механизмов восстановления плодородия почв; план мероприятий по реализации Стратегии дополнить качественными показателями (химический состав сточный вод, класс опасности), актуализировать ряд показателей в соответствии с проектом территориальной схемы обращения с отходами, а также в связи с планированием создания национального парка «Вятка».
Заслушивалась информация о результатах проведения общественных обсуждений откорректированной территориальной схемы по обращению с отходами, в том числе твердыми коммунальными отходами, в Кировской области. Изменения в ранее разработанный проект терсхемы были внесены в связи с изменением законодательства, а также уточнением потоков отходов, мест накопления, объемов и массы отходов. Членами общественного совета предложено внести ряд уточнений в текстовую часть территориальной схемы и приложений к ней. В том числе уточнить информацию по альтернативному полигону для г. Кирова, а также дополнительно указать меры поддержки при организации раздельного сбора отходов. 
Прошло обсуждение перспектив развития института общественных инспекторов экологического контроля в регионе, в том числе формирования «социального лифта» от школьного экологического волонтерского отряда через систему общественного экологического контроля до квалифицированного эколога. Члены общественного совета поддержали концепцию развития института общественных инспекторов экологического контроля.
Поддержана инициатива Общероссийского экологического общественного движения «Зеленая Россия» о реализации специального проекта «Лес Победы» к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне и выдвинуто предложение посадить именные деревья по количеству погибших в каждом конкретном районе и населенном пункте с участием их семей и ветеранов.
Рассматривался вопрос о состоянии зеленых насаждений в городе Кирове. В обсуждении приняли участие представители администрации города Кирова. Участники заседания единогласно приняли решение о необходимости организации совещания при главе администрации г. Кирова с рассмотрением вопроса об озеленении города с учетом прозвучавших предложений. В том числе даны рекомендации по изучению опыта Нижнего Новгорода по инвентаризации зеленых насаждений, разработке аналогичной программы по Кирову с привлечением студентов и волонтеров, придания особо ценным экземплярам деревьев статуса памятников природы местного значения.
Был поднят вопрос о необходимости воссоздания опорных школ по экологии в Кировской области и об организации системы школьных лесничеств на территории области. Проведён конкурс молодёжных проектов и научная сессия с заслушиванием презентаций проектов по номинации «Обращение с  отходами: инновационные подходы и решения» в рамках форума «Утилизация и рециклинг отходов производства и потребления». Министерством охраны окружающей среды Кировской области награждено дипломами 5 победителей конкурса.
В 2019 году осуществлялось развитие системы общественного экологического контроля. Общественными инспекторами разработана и успешно реализуется система экологических уроков в образовательных организациях г. Кирова. Налажена система рейдовых осмотров состояния контейнерных площадок в г. Кирове, ряде районов области с целью мониторинга хода реализации «реформы чистоты» в регионе.
Внедрялись новые формы работы в части взаимодействия с общественными советами других органов исполнительной власти и координационно-методическим советом по экологическому образованию, воспитанию и просвещению населения Кировской области и проведения совместных заседаний по актуальным вопросам в сфере экологического образования и просвещения.
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