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ДОКЛАД

о работе Общественного совета при администрации Правительства Кировской области за 2016 год
Общественный совет при администрации Правительства Кировской области (далее – Общественный совет) образован в 2013 году в соответствии с постановлениями Правительства Кировской области от 17.07.2013 № 217/427 «Об утверждении Типового положения об Общественном совете при органе исполнительной власти Кировской области», от 02.09.2013 № 225/552 «Об утверждении перечня органов исполнительной власти Кировской области, при которых создаются общественные советы».
Положение об Общественном совете и его состав утверждены распоряжением администрации Правительства Кировской области 
от 16.08.2013 № 70 «Об Общественном совете при администрации Правительства Кировской области».

Общественный совет состоит из 8 человек. В его состав входят представители Общественной палаты Кировской области, образовательных организаций и научного сообщества, представители иных общественных организаций.
Заседания Общественного совета проводятся на плановой основе. В заседаниях Общественного совета регулярно принимают участие представители администрации Правительства Кировской области.
В 2016 году в соответствии с планом работы проведено 3 заседания Общественного совета, на которых обсуждались следующие вопросы:

1. итоги деятельности администрации Правительства Кировской области 
в 2015 году (1 полугодие); 

2. проект распоряжения администрации Правительства Кировской области «Об утверждении перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, закупаемых администрацией Правительства Кировской области и подведомственными ей областными государственными казенными и бюджетными учреждениями, в отношении которых устанавливаются требования к потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)»;

3. результаты деятельности администрации Правительства Кировской области в сфере противодействия коррупции (2 полугодие).
Наибольший интерес у членов Общественного совета вызвал вопрос о принятых администрацией Правительства Кировской области мерах, направленных на профилактику коррупционных и иных правонарушений на государственной гражданской службе, а также об основных результатах работы в данной сфере в 2016 году. 
В ходе заседания у членов Общественного совета возникли вопросы по применению норм антикоррупционного законодательства и эффективности принимаемых администрацией Правительства Кировской области мер. Исчерпывающие ответы на все поставленные вопросы были даны присутствовавшими на заседании начальником управления по вопросам государственной гражданской службы и кадров администрации Правительства Кировской области и начальником отдела профилактики коррупционных и иных правонарушений управления по вопросам государственной гражданской службы и кадров администрации Правительства Кировской области.
На заседании Общественного совета, посвященного вопросу противодействия коррупции на государственной гражданской службе, были также озвучены проблемы, возникающие в сфере противодействия коррупции на государственной гражданской службе, и возможные пути их решения.

В частности, сотрудники администрации Правительства Кировской области обратили внимание членов Общественного совета на предусмотренную Указом Президента Российской Федерации от 01.04.2016 № 147 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2016 – 2017 годы» необходимость разработки с участием общественных объединений, уставной задачей которых является участие в противодействии коррупции, и других институтов гражданского общества комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению гражданскими служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции (далее – комплекс мер). Члены Общественного совета выразили готовность принять участие в разработке комплекса мер и направить свои предложения в администрацию Правительства Кировской области.
Администрация Правительства Кировской области также тесно взаимодействует с членами Общественного совета вне заседаний. С участием представителей Общественного совета в 2016 году состоялись заседания комиссии администрации Правительства Кировской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (14); комиссии по аттестации государственных гражданских служащих администрации Правительства Кировской области (7); комиссии по аттестации государственных служащих, замещающих должности руководителей (заместителей руководителей) органов исполнительной власти Кировской области (3); комиссии по проведению квалификационного экзамена на присвоение классного чина государственным гражданским служащим, замещающим должности в администрации Правительства Кировской области (3); комиссии по проведению конкурса на замещение должностей государственной гражданской службы в администрации Правительства Кировской области (9).

В 2017 году сотрудничество Общественного совета и администрации Правительства Кировской области будет продолжено. Основные направления деятельности отражены в плане работы Общественного совета на 2017 год.
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