Общественный совет при министерстве спорта и молодежной политики Кировской области

ПРОТОКОЛ  
ВСТРЕЧИ  группы Общественного совета при министерстве спорта и молодежной политики Кировской области  
с министром спорта и молодёжной политики региона. 
от 04.07.2019 г. 
 

Присутствовали:
министр А.А. Альминова;
сотрудники министерства: Ю.И. Назарова, А.А. Чашникова, Е. В. Сон;  
члены общественного совета: Э.Ш. Гусейнов,  Т.А Савченко,  З.Г.Лабазанов. 

Приглашенные: Булдаков Александр Владимирович, председатель общественного совета при министерстве строительства Кировской области.  
Член  правления  НП "Союз строителей Кировской области". 
 
Повестка дня:
1. Освещение деятельности общественного совета.
2. О продвижении документов  почетного звания «Заслуженный работник физической культуры Кировской области».
3. О создании на электронном носителе
«Банка данных истории развития спорта в Кировской области».
4. О праздновании Дня физкультурника 2019 г . 
5. Вопрос по выполнению работ строительства и реконструкции залов для дзюдо и бокса (пристрой спортивного объекта «Красный якорь») в городе Слободском.
Слушали:
По первому вопросу  слушали  Савченко Т.А.
о сложности нахождения страницы   общественного совета (ОС) на сайте министерства и как результат, нечитаемые материалы данной страницы. Задан вопрос о возможности и оперативности размещения материалов работы ОС в ленте новостей социальных сетей.

Выступали:
Альминова А.А. предложила использовать для размещения материалов ОС   возможность информационного Центра КОГБУ «Центр развития туризма».
Назарова Ю.И. проинформировала ОС о том, что 29 июля 2019 года будет завершен новый сайт министерства спорта и молодёжной политики КО, где предусматривается специальный раздел работы ОС.
По второму вопросу  слушали  Савченко Т.А. Продвижение документов  почетного звания «Заслуженный работник физической культуры Кировской области» налажен не достаточно чётко.  Задан конкретный вопрос о тренере «ВятСШОР», документы которого не были рассмотрены в срок.
Выступали: Назарова Ю.И. предложила этот вопрос отрегулировать с консультантом  Отдела организационной, информационной, кадровой и правовой работы министерства Разницыной Я.В.
[bookmark: _GoBack]
По третьему вопросу слушали Гусейнова Э.Ш. 
Вопрос о создании  «Банка данных истории развития спорта в Кировской области» встаёт не впервые. Его рассматривали на заседании ОС в 2017 году и на заседании ОС в марте 2019 г. Впервые столкнулись с недостаточным материалом по истории спорта в Кировской области при подготовке спортивного  Фестиваля посвящённого 80 - летию  Кировской области «За нами идёт будущее» (8 декабря  2016 года).  ОС предлагает создать 
систему данных по истории развития спорта в КО.  Для этого необходим информационный ресурс, компьютерные технологии, что поможет эффективно предоставлять    широкому кругу пользователей в свободном доступе качественную, оперативную, удобную  и доступную информацию, а также повысить развитие культуры спорта в регионе. 

 По четвёртому вопросу  слушали  Альминову А.А.   о плане празднования Дня физкультурника -2019 года, с учётом предложений по награждению мастеров спорта и др. 
 
По пятому вопросу выступали  З.Г. Лабазанова  и  Булдакова А. В. 
Вопрос   по реконструкции залов для дзюдо и бокса (пристрой спортивного объекта «Красный якорь») в городе Слободском очень сложный и  необходимый.  В спортивной школе занимается 854 спортсмена. Разработан проект реконструкции. Нужна экспертиза и  дальнейшая помощь в решении вопроса по финансированию проекта.

Информация принята  к сведению. Планируется и дальше практиковать  такие встречи, которые   являются эффективным инструментом улучшения развития спорта в регионе.  
Председатель Общественного совета        	          ГУСЕЙНОВ Э.Ш.			 
Секретарь 		                                                             САВЧЕНКО Т.А		
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