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ДОКЛАД

о работе Общественного совета при администрации Правительства Кировской области с 01.01.2018 по 16.08.2018 года
Общественный совет при администрации Правительства Кировской области (далее – Общественный совет) образован в 2013 году в соответствии с постановлениями Правительства Кировской области от 17.07.2013 № 217/427 «Об утверждении Типового положения об Общественном совете при органе исполнительной власти Кировской области», от 02.09.2013 № 225/552 «Об утверждении перечня органов исполнительной власти Кировской области, при которых создаются общественные советы».
Положение об Общественном совете и его состав утверждены распоряжением администрации Правительства Кировской области 
от 16.08.2013 № 70 «Об Общественном совете при администрации Правительства Кировской области».

Общественный совет состоит из 8 человек. В его состав входят представители Общественной палаты Кировской области, образовательных организаций и научного сообщества, представители иных общественных организаций.
Заседания Общественного совета проводятся на плановой основе. В заседаниях Общественного совета регулярно принимают участие представители администрации Правительства Кировской области.
В 2018 году в соответствии с планом работы проведено 2 заседания Общественного совета, на которых обсуждались следующие вопросы:

рассмотрены проекты распоряжений администрации Правительства Кировской области: «О внесении изменения в распоряжение администрации правительства Кировской области от 30.05.2017 № 50»; «О внесении изменений в распоряжение администрации Правительства Кировской области от 30.05.2017 № 48»; «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций администрации Правительства Кировской области (включая подведомственные областные  государственные казенные учреждения) на 2019 год», «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг закупаемым администрацией Правительства Кировской области и подведомственными ей областными государственными казенными и областными учреждениями (Кировское областное государственное казенное учреждение «Представительство Правительства Кировской области, Кировское областное государственное казенное учреждение «Служба хозяйственного обеспечения администрации Правительства Кировской области», Кировское областное государственное образовательное бюджетное учреждение дополнительного профессионального образования «Служба специальных объектов (учебно-методический центр), Кировское областное государственное казенное учреждение «Кировская областная пожарно-спасательная служба», Кировское областное государственное бюджетное учреждение «Автохозяйство Правительства Кировской области»;
рассмотрена информация о результатах деятельности администрации Правительства Кировской области за 7 месяцев 2018 года;

подведены  итоги декларационной кампании  2018 года (за отчетный 2017 год);
результаты деятельности администрации Правительства Кировской области в сфере противодействия коррупции;
обсужден план мероприятий администрации Правительства Кировской области по противодействию коррупции на 2018-2019 годы.
Наибольший интерес у членов Общественного совета вызвал вопрос о подведении итогов декларационной кампании 2018 года (за отчетный 2017 год). 

Сотрудниками отдела профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Правительства Кировской области обеспечено проведение декларационной кампании 2018 года (за отчетный 2017 год). По итогам декларационной кампании 2018 года принято сведений о доходах лиц, замещающих государственные должности (21), государственных гражданских служащих (1056), лиц, замещающих муниципальные должности, должности глав местных администраций Кировской области (3723). Не представили сведения о доходах 53 депутата районных, городских и сельских Дум районов Кировской области. Данная информация доведена до прокуратуры Кировской области.

В ходе заседания у членов Общественного совета возникли вопросы по применению норм антикоррупционного законодательства и эффективности принимаемых администрацией Правительства Кировской области мер. Исчерпывающие ответы на все поставленные вопросы были даны присутствовавшими на заседании начальником управления по вопросам государственной гражданской службы и кадров администрации Правительства Кировской области и начальником отдела профилактики коррупционных и иных правонарушений управления по вопросам государственной гражданской службы и кадров администрации Правительства Кировской области.
На заседании Общественного совета, посвященного вопросу противодействия коррупции на государственной гражданской службе, были также озвучены проблемы, возникающие в сфере противодействия коррупции на государственной гражданской службе, и возможные пути их решения.

Администрация Правительства Кировской области также тесно взаимодействует с членами Общественного совета вне заседаний. С участием представителей Общественного совета в 2018 году состоялись заседания комиссии администрации Правительства Кировской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (22); комиссии по аттестации государственных гражданских служащих администрации Правительства Кировской области (2); комиссии по аттестации государственных служащих, замещающих должности руководителей (заместителей руководителей) органов исполнительной власти Кировской области (1); комиссии по проведению квалификационного экзамена на присвоение классного чина государственным гражданским служащим, замещающим должности в администрации Правительства Кировской области (2); комиссии по проведению конкурса на замещение должностей государственной гражданской службы в администрации Правительства Кировской области (14).
